
Ata  da  491ª  Reunião  da  Congregação  do  Instituto  de  Matemática  da  Universidade 
Federal do Rio de Janeiro, realizada, em caráter extraordinário, em 13 de maio de 2008.
Pauta:
1. Homologação do resultado do Concurso para Professor Adjunto do Departamento de 
Métodos Matemáticos. 
2.  Comissão  Avaliadora  para  Progressão  Horizontal  da  Categoria  de  Professor 
Associado I para Professor Associado II.
3. Comissão Avaliadora para Progressão Vertical da Categoria de Professor 
Adjunto IV para Professor Associado I.
Em 13 de maio de 2008, realizou-se a quadringentésima nonagésima primeira Reunião 
da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de Janeiro, 
com a presença dos seguintes membros:
O Professor Waldecir Bianchini (Diretor); a professora Walcy Santos (Vice-Diretora); o 
professor  Flávio  Dickstein  (Professor  Titular);  a  professora  Luciane  Quoos  Conte 
(Chefe  do  Departamento  de  Matemática  Pura);  o  professor  Mauro  Antonio  Rincon 
(Chefe  do Departamento  de Ciência  da Computação);  o  professor  Helvécio  Rubens 
Crippa  (Chefe  do  Departamento  de  Métodos  Matemáticos);  o  professor  Santiago 
Segundo  Ramirez  Carvajal  (Chefe  do  Departamento  de  Métodos  Estatísticos);  o 
professor  Paulo  Goldfeld  (Chefe  do  Departamento  de  Matemática  Aplicada);  os 
professores  Maria  Fernanda  Elbert  Guimarães  e  Paulo  Roma  Cavalcanti 
(Representantes dos Professores Associados);  os professores Ademir Fernando Pazoto 
e Miguel Jonathan (Representantes dos Professores Adjuntos); os professores Eduardo 
Peixoto  Paz  e  Jair  Salvador  (Representantes  dos  Professores  Assistentes);  Carlos 
Alberto Pacheco dos Santos e Deise Lobo Cavalcante (Representantes dos Servidores 
Técnicos-Administrativos); Vinicius Fernandes dos Santos (Representante dos Alunos 
de Pós-Graduação) e Vitor Failace de Mario (Representante dos Alunos de Graduação). 
Às quinze horas, o Professor Waldecir Bianchini, na qualidade de Diretor do Instituto 
de Matemática, inicia a Reunião.
1 – Homologado o resultado do Concurso para Professor Adjunto do Departamento de 
Métodos Matemáticos,  tendo sido aprovado o candidato Alexandre Eduardo Arbieto 
Mendonza;
2 – Foi aprovado o pedido de recursos à FUJB do Projeto Fundão.
3 – Aprovada pelos presentes,  a seguinte  composição da Comissão Avaliadora para 
Progressão Horizontal da Categoria de Professor Associado I para Professor Associado 
II

Área de Estatística:
- Basílio B. Pereira - Medicina/UFRJ
- Roberto Diegues Galvão – COPPE/UFRJ
- Hélio dos Santos Migon – IM/UFRJ
- Dani Gamerman – IM/UFRJ
- Annibal Parracho Santana – IM/UFF
- Felipe Canto – IF/UFRJ

Área de Matemática:
- Nelson Velho de Faria – IF/UFRJ
- Rolci de Almeida Cipolatti – IM/UFRJ
- José d´Albuquerque e Castro – IF/UFRJ
- Manoel Antolino Milla Miranda – IM/UFRJ
- Felipe Canto – IF/UFRJ
- Dani Gamerman – IM/UFRJ

Área de Ensino de Matemática:
- Luiz Adauto da Justa Medeiros – IM/UFRJ



- Nelson Maculan – COPPE/UFRJ
- Saul Funks – COPPE/UFRJ
- Manoel Antolino Milla Miranda – IM/UFRJ
- Carlos Antonio de  Moura – IME/UERJ
- Takeshi Kodama – IF/UFRJ

Área de Ciência da Computação:
- I Shi Liu – IM/UFRJ
- Eduardo Gomes Dutra do Carmo – Coppe/UFRJ
- Otto Carlos Muniz Bandeira Dutra – Poli/UFRJ
- Jayme Luiz Szwarcfiter – IM/UFRJ
- Jorge Xavier da Silva – IGEO/UFRJ
- Maria Antonieta da Conceição Rodrigues – IGEO/UFRJ

A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi 
lavrada por mim, Edvaldo Dias Quixaba, na qualidade de Secretário da Congregação./


